

我市今年兵役登记开始

□记者 赵志国

本报讯 根据《中华人民共和国兵役法》和《征兵工作条例》的相关规定,国家实行兵役登记制度。记者昨天从市征兵办了解到,按照国防部征兵办公室的安排,从1月12日开始,我市全面开展2018年兵役登记。

据了解,此次兵役登记的对象为2018年12月31日前年满18周岁的男性公民,年底前满17周岁未满18周岁的高中(含中职、职高、技校)毕业生本人自愿也可

登记。往年参加过兵役登记的,可登录全国征兵网站对个人登记信息进行核验更新并申请报名应征。兵役登记后有应征入伍意愿的青年可立即选择应征报名,当年没有入伍意愿的可选择缓征。

据悉,全国征兵网1月1日正式开通,网上兵役登记、应征报名和政策咨询已全面展开。根据有关要求,2018年1月1日至6月30日,所有适龄公民均须自行登录“全国征兵网”(网址: http://www.gfbzb.gov.cn),填写兵役登记和应征报名信息(包括本人姓

名、公民身份证号码、家庭住址、参军意向等基本信息),根据网上提示打印表格。根据各县(市、区)征兵办和各高校的时间安排及要求,所有适龄公民应到指定地点参加现场确认和初检初审。

市征兵办相关负责人告诉记者,适龄男青年都要自觉依法登记。公民有拒绝、逃避兵役登记等行为的,由县级人民政府强制其履行兵役义务,并可依法追究法律责任和处以罚款。各机关、团体、企事业单位和其他组织要依法组织或督促适龄公民及时参加兵役登

记、现场确认和初检初审。

详情可咨询各县(市、区)征兵办,平顶山市征兵办公室:7060015,汝州市征兵办公室:7060893,舞钢市征兵办公室:8183969,宝丰县征兵办公室:7063200,鲁山县征兵办公室:7060940,郟县征兵办公室:5161165,叶县征兵办公室:8091234,新华区征兵办公室:7060800,卫东区征兵办公室:3652388,石龙区征兵办公室:7132100。

创卫“五个一”竞赛 评出11面红旗 7面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部1月12日组织各级政府、管委会和市直单位对第122轮创卫“五个一”竞赛活动内容进行检查,共评出11面红旗、7面黑旗。

在城中村及周边环境整治竞赛单元,得到红旗的是城乡一体化示范区(应滨街道东洼村)、新华区(西市场街道张泉庄),表扬湛河区(南环路街道程庄),批评卫东区(建设路街道诸葛庙)。

在市容环境卫生竞赛单元,得到红旗的是卫东区、城乡一体化示范区,表扬新华区、高新区,得到黑旗的是湛河区、石龙区。

在病媒生物防制和农贸市场竞赛单元,得到红旗的是新华区(双鹰综合市场),得到表扬的有石龙区(石龙综合市场)、城乡一体化示范区(薛庄市场),高新区(平东综合市场)受到批评。

在“五小”门店及食品摊点治理竞赛单元,得到红旗的是卫东区(五一一路及周边),得到黑旗的是城乡一体化示范区(澧阳镇及周边)。

在周边“三堆”及建筑工地管理竞赛单元,得到红旗的是卫东区,石龙区受批评。

在市直单位竞赛单元,得到红旗的是市公安局、市体育局、平煤神马集团、平顶山供电公司,得到黑旗的是市交通运输局、中国移动平顶山分公司、中国电信平顶山分公司、河南有线电视网络集团平顶山分公司。

市慈善总会 组织义卖活动

50多家商户参与

□记者 杨元琪

本报讯 1月13日、14日,市慈善总会联合义乌国际商贸城开展爱心义卖活动,50多家商户积极参与,将部分营业额捐赠给慈善部门,用以帮扶我市困难群体。

昨日上午,记者来到和平路步行街西段,50多家商户的临时摊位已开张纳客,现场人头攒动。参与活动的不少商户是外地人,他们表示,这是在平顶山第一次参与义卖活动,很有纪念意义。平顶山义乌国际商贸城工作人员张鑫说,活动得到众多商户的支持,不少商品均以成本价销售,大家将把总营业额的百分之十拿出来捐给市慈善总会,用以帮扶困难群体。市慈善总会工作人员在现场维持秩序,为爱心商户提供各种保障服务。

据悉,去年我市慈善部门积极搭建公益捐赠平台,累计募集善款400余万元,救助1万多人。

来电照登

市民孙女士昨日来电:市区开源路平高集团家属院大门口附近,老百姓大药房的喇叭声音很大,影响居民休息。

热线回复

高新区遵化店镇韩庄村的村民家里联通宽带不上网,三四天了。中国联通客服14193号:我们核实后处理。

留言台

市民张先生捡到一个钱包,内有楚亚鑫的身份证、若干现金,请失主拨打电话2969315联系认领。



冬日送温暖

昨天,工作人员将慰问品送到新华区香山管委会香山社区孤寡老人吕福志(中)手中。为确保辖区困难群众温暖过冬,新华区民宗委驻香山社区工作队和香山社区工作人员周末休息时间带着棉被、电磁炉等来到辖区孤寡老人家中走访慰问。本报记者 禹舸 摄

携带假炸药包 扬言要“引爆”

李某被警方行政拘留

□记者 赵志国

本报讯 1月11日,许昌男子李某来到我市,在与人发生经济纠纷时,声称自己身上携带有炸药包,并叫嚣要引爆炸药包。高新区派出所民警迅速将该男子控制,后经排爆民警拆解,发现这是假的爆炸装置,当天李某被警方行政拘留。

据办案民警介绍,当天上午11时许,高新区派出所交巡防大队民警接到110指令:一辆出租车上有人携带爆炸装置。接到指令后,民警李勤彰在建设路与许南路交叉口立交桥处将这辆出租车拦截,对车上一名中年男子进行盘问搜查,从其身上和随身携带的提包内发现了3件黄色胶包包裹,疑似定时爆炸装置。李勤彰立即将该男子带回派出所。民警从该男子身上取下“爆炸装置”转移到偏僻安全地带,并向市公安局治安支队请求排除爆炸装置。

下午1时许,市公安局治安支队爆炸物品管理大队民警携带排爆设备赶到现场,经初步勘查,嫌疑人所携带的包裹与真的爆炸物极为相似,现场气氛紧张。经过研究,排爆民警将其装进排爆罐,转移到淇河堤偏僻地带。

排爆民警董花蕾穿着40公斤重的排爆服,匍匐在地,经过一个多小时终于将其拆解,拆开李某声称装有炸药的管子,发现里边装的都是沙土,证实这是一个假的爆炸装置。

经查,今年43岁的李某是许昌鄢陵人,当天上午,李某来到平顶山市区与我市居民张某协商债务时发生争执,李某声称自己身上携带有炸药,若李某等人不让他离开就引爆炸药,待李某乘坐出租车离开后,张某立即报警。当天下午,李某因扬言实施爆炸扰乱公共秩序被高新区派出所依法行政拘留。



如此涮拖把大煞风景

1月12日,记者在市区新新路东侧的淇河生态文化公园园区里看到,居住在河岸北侧的一名居民把淇

河当成了洗涮自家拖把的“水池”,清澈的水质受到污染,大煞风景。

本报记者 李英平 摄